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4 mai 2026, București 

România, lider european la implicarea tinerilor în 

Săptămâna Europeană a Tineretului 2026 

• Săptămâna Europeană a Tineretului – SET, campania emblematică a Comisiei 

Europene dedicată celebrării tinerilor, a avut loc între 24 aprilie și 1 mai 2026. 

• Ediția din acest an a fost organizată în contextul celebrării a 30 de ani de 

voluntariat european și a avut două teme principale: solidaritatea și echitatea. 

• Deși Săptămâna s-a încheiat calendaristic, numeroase evenimente continuă să 

aibă loc în toată Europa până la finalul lunii iulie. 

• România se află în topul țărilor europene în ceea ce privește numărul de 

evenimente organizate pentru tineri.  

Ediția din acest an a Săptămânii Europene a Tineretului a urmărit creșterea vizibilității 

Uniunii Europene (UE) în rândul tinerilor, încurajarea participării acestora, a implicării 

civice și a sprijinului pentru valorile europene comune, evidențierea realizărilor în 

domeniul tineretului, precum și atragerea atenției asupra priorităților din politicile UE 

privind tineretul și a oportunităților oferite de UE prin prezentarea exemplelor de bună 

practică și a poveștilor de succes din programele europene pentru tineret, Erasmus+ și 

Corpul European de Solidaritate (ESC). 

În contextul celebrării Săptămânii, în toată Europa sunt organizate evenimente cu, 

pentru și despre tineri, în diferite formate, de la ateliere de lucru, activități de învățare 

nonformală până la conferințe, dezbateri, exerciții de grup sau sesiuni de informare. În 

prezent, pe harta interactivă de pe Portalul European pentru Tineret sunt înscrise peste 

1.600 de evenimente ce au loc în toate țările participante la cele două programe 

educaționale europene. Dintre acestea, mai bine de 280 de evenimente sunt organizate 

în România de către organizații și instituții beneficiare Erasmus+ și ESC și nu numai. 

Această reușită situează țara noastră pe locul I la nivel european în ceea ce privește 

numărul activităților înscrise pe hartă și ilustrează mobilizarea și implicarea activă a 

tinerilor și dorința lor de a contribui la dezvoltarea comunităților din care fac parte. 

Persoanele, organizațiile și instituțiile interesate sunt invitate să consulte harta 

interactivă și să adauge propriile activități până pe 31 iulie 2026, completând formularul 

online de înregistrare disponibil pe Portal. 

http://www.suntsolidar.eu/
https://youth.europa.eu/youthweek_ro
https://youth.europa.eu/youthweek_en#eyw-youth-events
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SET a debutat pe 24 aprilie 2026, printr-un eveniment oficial de lansare, ce a avut loc la 

Bruxelles, în Hemiciclul Parlamentului European. Evenimentul a reunit peste 1.000 de 

participanți: tineri, lucrători de tineret, reprezentanți ai organizațiilor 

neguvernamentale și instituțiilor active în sectorul de tineret, precum și reprezentanți la 

nivel înalt. În cadrul sesiunii plenare de deschidere, Președinta Comisiei Europene, 

Ursula von der Leyen, a transmis un mesaj video centrat pe rolul decisiv al tinerilor în 

viitorul Uniunii, subliniind că „Europa este o viziune comună dusă mai departe de 

fiecare generație”. În cadrul evenimentului de deschidere a fost lansată și expoziția „Trei 

decenii de solidaritate”, ce urmărește evidențierea celor 30 de ani de voluntariat și 

solidaritate susținuți de UE și prezentarea rezultatelor programelor europene de 

voluntariat. În cadrul expoziției sunt prezentate testimoniale din partea ambasadorilor 

voluntari europeni din diferite generații de programe de voluntariat, Serviciul European 

de Voluntariat și Corpul European de Solidaritate. Expoziția este organizată în 

Esplanada Solidarność 1980 din Bruxelles și este deschisă publicului larg până pe 6 mai 

2026. 

Context 

Săptămâna Europeană a Tineretului – SET (European Youth Week - EYW) este un 

eveniment de Comisia Europeană și Parlamentul European o dată la doi ani pentru a 

sărbători implicarea tineretului și cetățenia activă. SET scoate în evidență rolul 

tinerilor în conturarea politicilor și promovarea dialogului cu factorii de decizie, 

prezentând inițiativele și proiectele acestora de succes.  

În România, Săptămâna Europeană a Tineretului a fost organizată de către Agenția 

Națională Erasmus+ și ESC (ANPCDEFP). Pe lângă campania de comunicare, Agenția 

Națională a sprijinit organizațiile beneficiare cu resurse utile pentru a marca SET în 

comunitățile locale și pentru a implica tinerii. În continuarea celebrării, Agenția va 

organiza, împreună cu Pro Vobis – Centrul Național de Resurse pentru Voluntariat, 

conferința „Stepping Forward – A Celebration of Volunteering”. Conferința va avea 

loc în luna mai, în Alba Iulia, oraș desemnat drept Capitala Tineretului din România 

în anul 2026. 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: Alexandra Duică, 

Responsabil Comunicare ANPCDEFP, alexandra.duica@anpcdefp.ro / 021 201 0742 . 

http://www.suntsolidar.eu/
mailto:alexandra.duica@anpcdefp.ro

